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Test de grammaire et de vocabulaire

I. Associez (8 points):

Total - 80 points ri

1. Au moment de l'accident, il a appel6
I'ambulance et il est restd calmement auprds
des blesses.

a) ga saute aux yeux. ga se voit
comme Ie nez au milieu de la
figure.

2. Elle a envoy6 de I'argent et des v€tements
aux victimes du tremblement de terre.

b) Ils se sont retrouv6s nezdnez,.

3. Impossible de dormir, il fait trop chaud. c) Il I'a dans la peau.

4. C'est la dixidme fois que le t6lephone
sonne.

d) Il a garde son sang-froid.

5. Il ne peut pas vivre sans elle, il l'aime dr la
folie.

e) Elle en a plein le dos, elle en a
par-dessus la t6te.

6. C'est 6vident qu'elle est arnoureuse de lui. f) Il n'a pas vraiment la t6te sur
les 6paules.

7 .Il n'a pas d'argent, mais il va acheter une
grosse moto et faire un grand voyage.

g) Elle a bon coeur.

8. Elle a rencontrd au rnarchei son prof
d'histoire qu'elle n'avait pas vu depuis dix
ans.

h) Il n'a pas ferm6 l'oeuil de la
nuit.

t. d z.
-t

4.a5. 7. { 8.
-j

a-
+
L6.

II. Complftez le texte en mettant les verbes entre parenthises aux temps et
aux modes qui conviennent (21points):

La jeune femrne qui avait dpous6 un inconnu en direct d la t6l6vision
americaine dans le cadre de l'6mission < Qui veut 6pouser un
multimillionnaire ? >>, Darva Conger, 34 ans I rt de'.*o;' ' (declarer) hier

- qu'elle 2 a, eez.ttt,'r'S (commettre) < une ereur de jugement >>.

* < J'(e) 3 c-; cer-trtwfs (commettre) une ereur de jugement. J'(e) 4
'+ q" Ai (6tre) naive >>, a -t-elle dit lors de son premier entretien
depuis son mariage avec Rick Rockwell, un multimillionnaire de 42 ans. < Je 5

(ne plus vouloir) €tre la femme d'un multimillionnaire, je 6

.juste qu' a vie >>,8 a- tt- i
ajouter) s

millions (suivre) en direct
rnardi soir sur la chaine Fox cette nouvelle emission dans laquelle cinquante

CrpaHnqa LOpaHqysct<Hfr qslrx. 11 xaacc. flr,rcr,ueuHan pa6ora



(rivaliser) pour convaincre ce murtim'lionnairecacher) u 
T:l^l:11,0,!l;;;. res dpouser(oo renore) a Las expliquer) qu'an 13 

-' *" rvo vpuus€r'

;--------:-(vouloi 
clper ii- 

-cette em@
(ne noo .t^+*^-^l Un Dell ef 1{(ne pas s'attendre) d 6tre choisie. un peu et 15

La jeune blonde 16 ,17 (raconter) ensuite comment ellei i s- ( € tre 
.ch 

o q r d )l 
" ^. 

q *-Ii;.t 
"no.m. 

ri'iq ,o"Xt^.ll 
sur la q"r.r* r"ffi,,r

1""'n #ffi :: :::,j :;;;11 s,,, m, av aitrespe ct6 e,
rr z,Lr rrl(C,f /^_^1_ 

-- -: . vrIroDtLrl.t. (( J.ll m,aVai
qu'"ile ) i -----l^-_{tto^.":t.r) sur Ia joue ,, I-i-.ii. oi,(6tre) < gdnde .i r...iij#v 

tt' d-r-Qlle dlt en ajoutapt

1Lt.,91,:.:z 
tes parenthdses, trouvez ta

9u de I'adverbe (5 poirnts):
bonne forme du substantif, de l,adjectif

il 20 m(e)' 
----------\vrr\-'rD[rr. a ra Iln de l'dmiSSiOn. < S,i

l. Il faut agir
'lA

i. .e sont ses couleurs;^,;;_ (prudent) dans cette situation3. vv rLrrrr ses COUIeUrS / r
3. Ils s'intdressait sufio lravori)'

_ _^^rvuL9A I _ __^^rvsLua. la pelnture dtait ah?rn.i- :r.. _

5. Les 'Arzoaa..- ^u:'ubi\de 
: il y a avai uul);-^:

l"l":,:,1*ageurs 
e.outu-i'.r,tl;.;""*es diffusde (trou) dans la toile.parleur). r __- -vv (haut_

rv' compr'tezre texte avec res pronoms convenabres (15 points):
Cher Alex,

vars entrer au Conservatoi
encore parld d mes parent

rnver. Il faut reconnaitre q

r6ves_tu encore
ces chez les grands

au stage de voile, I,annde dA bient6t,
'fa soeur, Zod.

cDpaaqyscxari
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agricole qui produit surtout 5 (h, bld
7 '' vieilles maisons : c'e nrqcn;fi^,ra n-,^*-r^ r^ n .. t I

viennenf lq .rioifo- A -,^^ l

VI' A I'aide des devinettes remettezles lettres dans l'ordre pour obtenir le bonmot (3 points):
Exemple : on y va pour faire ses achats et on y lance de nouveaux produits.CHARM4 ----- Marchd

1. Les entreprises y font trds attention.
CRTNNOCERCE - C ghcuzzrvtC 

E

2. Il donne sa ve uer.
PERITReNET -
3. Naturelles ou financieres, il faut en prendre soin.
SERUCROSES-R eesovt LLL S .l

VII' Choisissez une r6plique qui correspond ir chaque situation (5 points):l. Vous appelezun faux num6ro.
2. Vos amis ne sont pas encore pr6ts.
3. On vous offre une place dansle bus.
4. Vous voulez terminer une dispute.
5. On s'approche trop pres des tableaux dans le musde.

a) Merci, ne vous derangezpas !

b) Ne touchez pas !

c) N'en parlons plus !

d) Pardon, je me suis trompe !

e) D6pdchez-vous !

vIIr. Dans chaque ligne trouvez un mot de trop et soulign ez-le(6 points)l. tdldphond I fini / choisi I fait/ venais ., i
2. se coiffer / se laver /
3. ddfendais / prdparions
4. salon / chambre d couc
5. rernplir / sortir lWdtr /choisir / finrr
6. sympathique / pessimiste r franEaise / heureuse / eentilre

Opauqyscxvtf't sssrc.11 rcracc. llucnresua n pa6o.ra Crpanzqa 3
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(ay.4r4poBaHlre) Total 40 points
1 1 rnacc

TEXTE l- 20 points

I. Choisissez ce qui est correct (10 points) :

1. Cette ann6e le jeune homme veut
- (6) s'inscrire d 1'universit6

Y; faire un stage dans une entreprise
c) partir vivre dans un autre pays.
2. Quelle est la r6action de ses parents ?
a) Ils sont m6contents.
b) Ils sont agrdablement surpris.

, Ils sont indiffdrents.
3. Comment r6agit sa mire ?

Elle a peur ...
a) qu'il s'ennuie.

. ,/-\; Qlque ga leur co0te cher.
c) que son fils ait le mal du pays.
4. Pourquoi le jeune homme risque de ne pas revenir selon son pire ?
a) Beaucoup de jeunes ont envie de s'installer ld-bas.
b) Le jeune homme risque de tomber amoureux.

" La vie est moins chdre ld-bas qu'en France.
5. Pourquoi la mire accepte finalement que son fils parte ?

/-\ rr- (r ll apprendra A parler I'anglais courarnme:rt.
b) Il pourra vivre une exp6rience extraordinaire.
c) Il trouvera plus facilement du travail d son retour .

II. R6pon dez (4 points) :

l. De quel pays est-il question dans la conversation ? AuSlta[ie r
2. Quel type de visa propose ce pays? varanLes ^ L:.aveil -+

II. Vrai ou faux (6 points) ?

vrai faux
1. D'aprds le jeune homme, le voyage d I'dtranger
permet aux jeunes de rn0rir.
2. Tous les jeunes Frangais sont contents du choix qu'ils
fassent aprds le bac.

r
\,/

3. Le fils finit par persuader ses parents. I r.z'

@pa rr qyacn nil szatrc. 1 1 x,tacc. Ay4upo naH ue. 3agauun Crpauar4a 1



Texte 2_20 points

CHRISTOPHE GAGNB SA VIE
I. Choisissez la bonne variante (6 points):

l; ?: qu",f.) instrument(s) joue bien Christophe ?aJ du plano
b) du violon

J du piano et du violon

Christophe joue d I'orchestre parce que ...+ tout ne va pas bien d la maison.
b) Leurs Altesses le veulent.
c) cela rend son pdre le plus heureux.

3. Chrisrophe ...

Vrai ou

1. En venant au
I'antichambre si

chAteau Christophe devait attendre dans
le diner n'6tait

^T.z. Les lnvltes du
connaisseurs de la musique.
3. Christ e adorait ces soirdes mur*"l."
4.La bonne croyait q@ chdteau dans une soci6temagnrlrque sont trds bonnes pour son
5. La famille d
du garcon.

III. Compt6tez (4 points):

Mais Christophe, 
, re

aux questions du vieux et des parents. Ainsi il
*1

rdpondait que par oui ou par non

toute la joie de ces
gens, qui ne comprenaient rien d sa mauvaise

Opauqyscx nfi ns';.x. 17
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Production 6crite

25 Points l

C,NSIGNE.. vous venezde voir un nouveau film /un remake (la nouvelle version d'un film) /'

Vous decrivez tous vos sentiments et exprimez votre opinion sul ce sujet ir votre ami(e) dans une

lettre amicale. vous lui conseillez 1... ou pas/ d'aller le voir
* pour parler dr votre ami(e) vous pouve z egalementchoisir un livre que vous venez de lire et que

vous n'avez jamais lu'
Essayez de faire un texte coherent en 180-200 mots'


